

GN CAPTURA 4 ACUSADOS DE PERTENECER AL FMLN



que fugieron en Suecia Canadá y Australia.

Señala la Guardia, que el acusado, reveló que los responsables de esta operación a parte del declarante, eran los extremistas de pseudónimos Roberto, Daniel y Emerson. Indicando el declarante, que los cheques venían a su nombre, quien los destinaba en estos últimos meses del año para la compra de medicinas, víveres y calzado, para los miembros de las Fuerzas Populares de Liberación. . . . (FPL), a fin de abastecerlos y prepararlos para la ofensiva.

Agregó el acusado en la guardia, que todo lo que compraba lo almacenaba en una casa ubicada en la Colonia San Luis Lote 23, ubicada en el kilómetro 8 de la carretera Troncal del Norte en la comprensión de Ciudad Delgado.

Indica la Guardia Nacional, que los otros tres capturados son Arnuldo Omar Domínguez Vigil, de 23 años de edad; Nicolasa de Jesús Rodríguez de Servellón, de 48 años, y Oliverio Ramos Pérez, de 29 años. El primero de ellos declaró

según la Guardia, que es miembro del Partido Comunista Salvadoreño, que participó en la ofensiva del FMLN combatiendo en las colonias Patricia y Guadalupe de Ciudad Delgado, y que además cubría la misión de saquear negocios y el robo de dinero en efectivo.

La Rodríguez Servellón relató dice la G.N. que bajo la cubierta de una tienda de su propiedad ubicada en la Colonia San Vicente de Paúl de Ciudad Delgado, ha estado proveyendo de víveres a los del FMLN, que operaban en campamentos móviles.

Y finalmente Oliverio Ramos Pérez, indica este cuerpo de seguridad, aseguró ser militante del Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), y que actualmente es el Presidente de la Asociación Salvadoreña de Indígenas Demócratas (ASID), y de la Cooperativa San Ramón de Nahuizalco, departamento de Sonsonate que su misión era la de reclutar jóvenes y adultos para las masas y milicias del FMLN.



La Guardia Nacional informó que sus Fuerzas Especiales de Contrainsurgencia, que tienen a su cargo detectar y neutralizar las acciones del FMLN en el sector nororiente de la capital, capturaron en las últimas horas a cuatro personas acusadas de pertenecer al FMLN, en el sector de Ciudad Delgado. Indica la Guardia, que entre los capturados se encuentra Nelson David Archila "Chiquillo", logístico de las Fuerzas Populares de Liberación (FPL), quien según este cuerpo de seguridad pública, tiene nueve años de militar en el FMLN, donde se inició como concientizador en la Universidad Nacional.

Dice la G.N. que al declarar Archila Chiquillo, manifestó, ser de 35 años de edad, que al momento de su captura en su casa de habitación ubicada en la Colonia Mugdan de esta capital, era donde se recibía y se coordinaba la ayuda en dinero en efectivo destinada al FMLN, procedente de los llamados comités de solidaridad internacional,

TRES MUERTOS (Santa Ana). En la carretera a Chalchuapa, en las cercanías del Beneficio La Mica, fueron encontrados el sábado tres cadáveres con perforaciones de bala.

Uno era de mujer jo-

ven, de aproximadamente 30 años. El reconocimiento lo hizo el Juez de Paz de El Porvenir y fueron encontrados en el mismo lugar, como desconocidos, ya que ninguna de las víctimas portaba identificación.

LIC. CARLOS MUYSHONDT SEGUIRA EN HIPOTECARIO

Los magistrados de la Corte Suprema de Justicia resolvieron ayer que el Lic. Carlos Arturo Muyschondt debe continuar fungiendo como presidente del Banco Hipotecario y no puede ser removido del cargo como lo pretendían diputados de la Asamblea Legislativa que anteriormente aprobaron, unas reformas a Ley de la institución bancaria.

El Lic. Muyschondt presentó días atrás recursos de amparo al órgano de justicia en el que pedía la in-

constitucionalidad de los Art. 110, 40 y 43 porque con ellas se pretendía únicamente destituirlo del cargo como Presidente de una institución financiera privada.

El órgano de justicia admitió la demanda de amparo presentada por el Lic. Muyschondt y resolvió que se suspenda de inmediato y provisionalmente el acto reclamado si éste no se hubiese ejecutado.

La resolución señala que el ganadero y cafetalero puede continuar ejerciendo el cargo de

Presidente de la institución, mientras las Corte Suprema de Justicia continúa estudiando el amparo y emita su resolución definitiva.

Arturo Muyschondt luego de ampararse al órgano judicial había denunciado que los diputados de la Asamblea Legislativa pretendían quitarlo de la institución bancaria por fines políticos y porque hay muchos deudores que no quieren cancelar las millonarias deudas que tienen con la institución.

ISRI REALIZO JORNADA DE LA SALUD MENTAL



Más de 400 empleados del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos y sus dependencias de esta capital y las zonas Oriental y Occidental, participaron ayer en la Jornada de Salud Mental que bajo los auspicios de AID y la Tele-tón se llevó a cabo para mejorar la atención a los minusválidos.

La finalidad del evento, se dijo, es que toda la comunidad que trabaja para la población minusválida, se prepare mejor para atender con ánimos a

los discapacitados que deseen ejercer el derecho a la rehabilitación.

Otros objetivos, se dijo, es conocer elementos básicos que motiven a los participantes en la búsqueda de acciones hacia una salud mental, individual, familiar y laboral, eliminar tensiones laborales para iniciar 1990 con una serie de seminarios, para una preparación más social y dar una mayor y mejor atención a los pacientes, que son atendidos en los diversos centros con casos de ceguera, audición y

lenguaje, locomotor, atención a los ancianos y educación especial.

Los ponentes, se indicó, son profesionales especializados en cada una de las ramas que atienden a los minusválidos y el manejo adecuado de la salud mental.

Finalmente se hizo ver, que para 1990 habrán otros eventos similares para preparar en mejor forma a todas las personas que en una u otra forma se ven involucrados en la atención de los discapacitados en el país.